



我区28家企业携“六特”优品进厦门

本报讯(记者 杨娟)3月19日,由自治区商务厅、厦门市商务局、宁夏驻福建办事处联合主办的“2023厦门 宁夏名优产品推介活动”在厦门市举行,我区28家“六特”产业企业携百余种名优产品参加推介。

推介会现场,宁夏的“六特”名优产品——枸杞、牛羊肉、葡萄酒及周边产品一字陈列。9家牛羊牛参展企业架起炉灶,或煎烤,或红烧,或清炖,塞上牛羊肉异香扑鼻,吸引50多家厦门采购商前来洽谈。

厦门聚禾润生物科技有限公司总经理徐志强此次既是采购商,也是供应商。徐志强介绍,该公司最早与宁夏的合作是枸杞销售。近年来,越来越多的宁夏优品吸引着他们。2022年,该公司在宁夏投资建成闽宁盛等多家企业,直接在原产地直采标准化包装的牛羊肉、枸杞、小杂粮等宁夏农产品,销往业已成熟的厦门市场。“厦门市场空间巨大,宁夏产品品质突出,两地合作商机无限。”徐志强说。

近年来,闽宁两地大批企业以产品为媒介,用消费搭桥梁,积极举办各类产销对接活动,将宁夏名特优产品引入厦门市场,不仅丰富了当地市民的餐桌,也在实践中开拓出“宁夏产品+厦门市场”的消费帮扶模式。据统计,2022年厦门市累计完成消费帮扶销售额8.86亿元,超额完成福建省委、省政府下达的目标任务。

自治区商务厅相关负责人介绍,接下来借助福建对外开放前沿作用,发挥宁夏独特特色的产业基础和自贸博览会市场广阔的平台优势,持续推动宁夏“六特”产业对接,以消费为纽带续写闽宁协作新篇章。

本次推介会上,厦门中国绿色食品集团有限公司、厦门金钰盛典文化发展有限公司等企业与宁夏葡萄酒、枸杞、滩羊、肉牛、胡麻油等生产企业签署7800万元订单。

石嘴山信访变“心访”将矛盾化解在基层

3月17日,石嘴山市大武口区朝阳街道万盛社区的网格员顾佩像往常一样敲响了走访住户的大门,开门的周成彩看到是顾佩,热络地拉起她的手往家里领。“周姨这两天好着没?今天没去跳舞呀。”“不跳啦,现在小区环境这么好,每天散散步就挺舒心的。”

宁夏科技馆入选全民数字素养与技能培训基地

本报讯(记者 马越)中央网信办信息化发展局近日公布78家全民数字素养与技能培训基地名单,宁夏科技馆入选。

餐厅包间设置最低消费 蛋糕房另类理念弃“次品” 因为浪费,银川两商家被责令整改

取数量,造成不必要的食品浪费。执法人员向该餐厅负责人讲解了《中华人民共和国反食品浪费法》中“餐饮服务经营者应当主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒,不得诱导、误导消费者超量点餐”相关规定,当场下达《责令改正通知书》,要求该餐厅立即改正设置最低消费的违法行为,拒不改正的将处以1000元至1万元罚款。

八成村集体收入过百万元 金凤区星级评定激发乡村振兴新动能

本报讯(记者 徐佳敏)“今年村集体经营性收入突破了百万元大关,村党支部被评为四星级党组织,不仅村集体有钱了,村干部的工资每月也涨了300多元。”3月16日,银川市金凤区丰登镇西新村党支部书记马彩琴高兴地说。

近年来,越来越多的宁夏优品吸引着他们。2022年,该公司在宁夏投资建成闽宁盛等多家企业,直接在原产地直采标准化包装的牛羊肉、枸杞、小杂粮等宁夏农产品,销往业已成熟的厦门市场。“厦门市场空间巨大,宁夏产品品质突出,两地合作商机无限。”徐志强说。

原州区“一村一品”特色产业强农富民

又是一年春耕春收时,固原市原州区设施大棚里,绿油油的蔬菜铺满地,火红的西红柿、碧绿的辣椒已挂满枝头。

平罗持续精准发力促进就业创业

本报讯(记者 马刚)“上班灵活,实行计件制,多劳多得,而且还缴纳‘五险’。”3月16日,在顺丰速运(宁夏)有限公司平罗分公司从事仓库管理的白如学说,“我现在每个月能挣5000元,比换工作前高出不少呢。”

红寺堡公安集中返赃 53万元现金物归原主

本报讯(记者 马忠)近日,在吴忠市红寺堡区平安建设集中宣传暨公开返赃大会上,吴忠市公安局红寺堡分局集中向受害群众及企业返还被骗现金53万元、被盗手机35部、电缆线1.5吨、汽车2辆、电动车6辆。

银政合作“惠民生 有效破解“老大难” 黄河银行打造“15分钟便民服务圈”

本报讯(记者 张唯)3月17日,在黄河银行新华支行窗口,居民正有序办理医保业务。随着该行联合银川市兴庆区医疗保障局共同设立的“医保便民服务示范点”正式揭牌,不仅有效破解了医保经办业务繁杂、服务网点少、参保缴费不便等问题,而且又一次开启了“银政合作”新模式,让群众办理相关业务时更加方便快捷。

宁东市场监管局: 为群众营造安全放心的消费环境

本报讯(记者 贾莉)3月15日,宁东能源化工基地市场监督管理局开展“提振消费信心 3·15在行动”主题宣传活动,并对行政处罚没收物资进行集中销毁。

大力推动新时代新征程 “三农”工作开好局起好步

(上接第一版) “三农”向好,全局主动。全区各地各部门和广大党员干部要按照实施意见的各项要求和部署,强化农业基础设施建设,全方位夯实粮食安全根基;巩固拓展脱贫攻坚成果,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力;推动乡村产业高质量发展,加快农业现代化;千方百计增加农民收入,扎实推进共同富裕;建设宜居宜业和美乡村,逐步使农村基本具备现代生活条件;健全党组织领导的乡村治理体系,打造善治乡村;坚持和加强党的领导,强化乡村振兴政策保障和制度供给,为做好全区“三农”工作提供坚强保证,推动宁夏“三农”工作再上新台阶、再创新局面。



3月19日,银川市兴庆区迎春巷(北京路—上海路)慢行绿道工程施工现场,工人们为硬化路面铺设地砖。该慢行绿道工程北起上海路,南至北京路,全长1003米。工程建设融入海绵城市、园林城市理念,将对道路两侧人行道进行改造,新建绿化隔离带、彩色沥青非机动车道、透水砖人行道等。工程整体计划5月底完成。改造完成后,迎春巷将增加1条车道,可按双向三车道通行,并实现机非分离。 本报记者 马楠 王洋 摄